

30.04.2018.год.

Бициклическа трка Београд - Бања Лука завршена тријумфом младог Словенца Гашпера Катрашника

Под високим покровитељство Предсједника Републике Српске г. Милорада Додика, 28. и 29. априла одржана је 12. Међународна бициклическа трка Београд – Бања Лука.

Ова трка се од свог почетка налази у календару Свјетске бициклическе федерације и представља једну од највећих спортских манифестација у региону, тим прије што је ове године уврштена у прву међународну категорију догађаја и у рангу је са највећим свјетским тркама попут „Тур д' Франса“ и италијанске „Ђиро д' Италија“.

Организатор 350-километарске трке, вожене кроз 12 градова, био је Бициклически клуб „БСК“ Бањалука.



Прва етапа трке водила је из Београда, преко Шапца, Бијељине, Угљевика и Лопара до Брчког, а друга од Теслића, преко Тешња, Дервенте, Прњавора и Лакташа до Бањалуке.

Ова дводневна бициклическа трка, чији је наградни буџет био 20.000 евра, окупила је 25 екипа из 32 земље Европе и свијета, а међу професионалним тимовима био је реномирани руски „Гаспром“. Велику помоћ организатору ове трке пружило је и Министарство породице, омладине и спорта Републике Српске, Представништво Републике Српске у Србији, као и бројни градови, институције и спонзори.

Побједик у обе етапе 12. Међународне бициклическе трке Београд - Бања Лука је члан словеначке „Адрије“ Гашпер Катрашник, који је 175 километара од Београда, преко

Шапца, Павловића моста и Бијељине до Брчког превезао за три сата, 34 минуте и 16 секунди, а другу од Теслића до Бање Луке за нешто више од три часа и 56 минута.



Са старта у Београду кренуло је 167 возача из 24 екипе, а бициклисти су без обзира на изузетно вруће вријеме држали невјероватан темпо и возили скоро 50 километара на час у просјеку.

Млади бициклиста (23), побједник Катрашник послје прве етапе, у Брчком, је изјавио да је то била напорна етапа, али да је издржао до краја.

„Знао сам да имам шансу уколико будем међу водећим пред спринт, а за такву позицију захвалност дугујем и момцима из екипе. Прва два часа возили смо са 50 километара на час, што је изузетна брзина“, рекао је Катрашник.

Плаву мајицу понио је Витали Бутс из екипе „Хурам“, јер је скупио највише бодова на брдским циљевима. Најбољи спринтер је Рок Корошец из екипе „Мај бајк Стивенс“, док је бијелу мајицу обукао најбољи млади возач Батухан Озгур из екипе „Турку Секерспор“.



Улицама Брчког, који је после неколико година поново постао циљ етапе, бициклисти су провезли три круга, па је и велики број гледалаца могао да ужива у једној од најбржих етапа у историји трке.

Градоначелник Брчког Синиша Милић, који је Катрашнику уручио жуту мајицу, изразио је задовољство што је Брчко било домаћин једног оваквог догађаја.

"Ово је велика ствар не само за наш град, него и за државе и све локалне заједнице кроз које је прошао караван", рекао је Милић.

И генерални директор трке Владимир Кувалја је био задовољан:

„Са становишта организатора, све је било одлично. Лијепо смо испраћени из Београда, лијепо дочекани у Брчком, а ни у току етапе није било великих проблема. Десило се неколико падова, на срећу ниједан није био превише тежак", рекао је Кувалја.



Катрашник је у другој етапи успио да одбрани статус носиоца жуте мајице, па му је у Бањој Луци побјединку жуту мајицу на Тргу Крајине уручио градоначелник Бање Луке Игор Радојичић, који је честитао на доброј организацији ове међународне трке и такмичарима.

Радојичић је рекао да град ову трку подржава од почетка, те подсетио да је Бања Лука ове године *Европски град спорта*.

„Ово је једно од спортских такмичења највишег ранга. За град је важно да се афирмише на међународној сцени и као град спорта, да се о Бањалуци говори и да овдје долазе туристи и спортисти. Надамо се да ће наредна трка ићи још степеницу више, како у смислу броја такмичара, тако и промоције града", рекао је Радојичић.

Побједник Катрашник је у Бањој Луци рекао:
„Трка је била брза и тешка, али сам уз мало среће на крају победио“.

Помоћник министра за спорт Републике Српске Драган Јаћимовић рекао је да је ова трка манифестација од посебног значаја за Владу Српске и ресорно министарство. „Ово је промоција спорта, бициклизма и младости. Драго ми је што смо били спонзори `бијеле мајице`, која је уручена за најбољег младог возача трке Италијана Алесандра Мариноција“, рекао је Јаћимовић.

Генерални директор трке Владимир Кувалја је рекао да је задовољан овим такмичењем: „Радићемо тако да сваке године будемо бољи, а постоји спремност људи из канала `Еуроспорт` да наредне године преносе трку“, навео је Кувалја.

Уручивању награда и "жуте мајице" побједнику присуствовали су и представници Бициклическог савеза Србије.